

泽商報 2011年12月16日●星期五

内容保密公众勿忧

应提供完整普查资料

吉隆坡 15 日讯) 联邦直辖区统计局主任陈景泉呼吁公众不必担心将予统计局的资料会外泄，因为 1965 年法令已经阐明普查问卷的内容是保密的，统计局只会公布汇总数据。

“很多公众都担心资料会外泄，而没有提供正确及完整的资料给统计局。”

他补充，统计局的任务是收集全面及详细经济结构资料，以便决策者能够规划国家的发展和经济政策。

“我们必须更新中小型企业数据库，收集相关数据，以便帮助企业更有策略的规划业务发展。”

他今日出席当局主办的“提供资料给统计局，以完成经济普查报告的重要性”研讨会时，这么说。

涉及 94 万委会及企业

他指出，当局自今年 4 月开始进行 2011 年经济普查，这项普查将在今年 12 月结束。

“这次的普查将涉及 94 万 3000 个与马来

西亚公司委员会及相关机构注册的企业。”

经济普查收集的资料包括公司资料及经济活动、商品和服务的销售收入、采购商品材料与工业服务、资产价值、就业及薪金特制、开销资源和贷款便利等。

约 80 个各领域公司代表出席今日的研讨会，此研讨会让业者了解提供正确治疗，有助协助政府规划国家经济政策。若有任何疑问可发电邮至 jpwplk@stats.gov.my 询问详情。



马来西亚统计主任阿都拉曼（左）为研讨会主持开幕礼。右是陈景泉。

去年贡献最多领域 服务业总产值 57.7 %

吉隆坡 15 日讯) 大统计局服务统计部主任祖莱迪指出，去年服务领域贡献国内生产总值 57.7%，是贡献最多的领域。

分销业贡献达 13.6%

他说，服务领域对内生产总值的贡献在 1960 年代的 45% 增至去年的 57.7%。

“其中分销业贡献 13.6%，是服务领域的贡献最多的行业。”

他说，在第十大马计划下，政府的目标是服务领域能够在 2015 年贡献 61.1% 予国内生产总值。

他指出，制造领域在 2000 年是巅峰期，此领域的贡献从 1960 年代的 8% 上升至巅峰期的 31%，去年则是 28%。

“农业对国内生产总值的贡献则处于下降趋势，从 1960 年代的 38% 下降至去年的 7%。”

隆总产值增至 849 亿

联邦直辖区统计局主任陈景泉补充，吉隆坡发展迅速，也是国内主要经贸中心，而服务领域贡献吉隆坡国内生产总值 89.3%。

“其中 40.1% 是金融、其他贡献吉隆坡

国内生产总值的领域包括制造领域 (6%)、建筑领域 (3.2%) 及进口税 (1.4%)。”

他说，吉隆坡国内生产总值也从 2005 年的 587 亿令吉增加至去年的 849 亿令吉。

经济活动概况							
	1960	1970	1980	1990	2000	2005	2010
农业	38.0%	30.8%	22.9%	16.3%	8.6%	8.0%	7.3%
采矿与采石业	6%	6.3%	10.1%	9.4%	10.6%	9.5%	7.0%
制造业	8%	13.4%	19.6%	24.6%	30.9%	30.7%	27.6%
建筑业	3%	3.9%	4.6%	3.5%	3.9%	3.3%	3.3%
服务业	45%	45.6%	42.8%	46.2%	49.3%	51.2%	57.7%

马来西亚经济成长概况							
	2006	2007	2008	2009	2010	2012	2015
令吉(百万)	475,52	506,34	530,68	522,00	559,55	620,54	740,25
增长 (%)	5.8	6.5	4.8	-1.6	7.2	5.3	6.1